

# 男子醉驾上高速 开了一个半小时被刑拘

## 哈市交警部门持续高压严打酒驾违法行为

□高阳  
本报记者  
孙莹

酒驾上路看见交警要开溜,被抓后竟称后悔没逆行回家绕开检查;不顾父母劝说,醉驾上高速还开了一个半小时车程。在14日晚交警部门的夜查中,两名驾驶人因醉驾被依法刑拘。据了解,近期交警部门将针对夏季夜市、大排档聚餐饮酒增多,酒后驾车违法行为抬头的情况开展持续打击治理。



治理乱象 改善交通环境  
主办单位:市公安交通管理部门 新闻部

### A 酒驾被查却称后悔没逆行回家

14日晚,交警顾乡大队的民警在道里区老机场路设卡查处酒驾。20时20分许,一车牌号为黑AT11\*5的轿车在距离卡口10米远的地方突然刹车,并准备靠边停车。驾驶人的异常举动引起了交警的注意,随后将该车驾驶人控制。

经检测,该驾驶员血液中酒精含量为57mg/100ml,属酒后驾车。驾驶人曹某表示,

他在附近饭店为家人庆生,席间喝了三瓶啤酒,自认为离家很近,就侥幸驾车回家了。面对民警,曹某称如果自己下道逆行回家就不会被查到了。

民警表示,酒驾上路已是违法行为,如果再做出闯红灯、逆行等行为将埋下更大的安全隐患。随后,民警对曹某处以罚款2000元,驾驶证记满12分并暂扣6个月的处罚。

交警提示

随着治理酒驾行动的深入开展,交警部门根据酒驾高发区域特点及时调整部署,将管控触角向城乡接合部等区域延伸。同时提示驾驶人,遇民警执勤室应主动配合,切勿存在侥幸心理,采取其他冲动或违法行为逃避处罚,为自己带来更严重的处罚后果。

### B 醉酒开长途一个半小时 男子面临刑事处罚

14日23时05分,交警松北大队的民警在松北大道执勤,当检查到一辆车牌号为黑AT91\*0号的丰田吉普车时,民警发现驾驶人身上散发着浓重的酒气,还没等民警询问,驾驶人就坦白了自己酒后驾车的违法事实。驾驶人单某称,当天他回兰西老家与父母团聚,晚饭时喝了两瓶啤酒,想到次日要上班,便决定当晚

连夜驾车回哈市,虽然父母劝其不要酒后开车,但是他依然心存侥幸,开了一个半小时,刚进哈市就被抓了。后经检测,单某血液中酒精含量达到86mg/100ml,构成醉酒驾驶机动车违法行为。

目前,曹某已被刑事拘留,吊销机动车驾驶证,五年内不得重新取得,且将面临更加严重的刑事处罚。

交警提示

饮酒后,人的触觉较平时大幅降低,无法正常控制车辆,同时在声、光等刺激下反应时间延长,无法准确判断距离和速度。部分驾驶人还会出现困倦、短暂睡眠等情况,极易引发交通事故。酒驾或者醉酒发生重大交通事故后,驾驶人将面临“终身禁驾”的严厉处罚。

## 去年哈市破获686起经济案件 举报经济犯罪拨打87011190

本报讯(余征 记者王铁军 文/摄)昨天,中央商城门前,哈市公安局向市民讲解非法集资经济犯罪活动的新特点和群众防范经济犯罪应具备的基本知识,并在垃圾焚烧发电厂对价值3000余万元的假冒伪劣商品进行了集中销毁。

在活动现场,公安机关向市民展示了收缴的假药、假烟、假酒、假发票、假冒品牌服饰等伪劣商品,发放宣传材料数千份,民警还在现场设立了法律咨询举报台,向群众宣传打击防范信用卡诈骗及非法集资类犯罪的有关知识。

去年一年,哈尔滨市各级公安机关共破获各类经济犯罪案件686起,涉案总价值约50亿元,移送起诉犯罪嫌疑人831名,自主抓获逃犯115人,为



活动现场,警方展示收缴的假冒伪劣商品。

国家和企业避免、挽回经济损失4.3亿元。

2017年5月,哈尔滨市公安局经侦支队成功侦破我省首例以伪造第三方公证,委托他人用存单质押形式骗取银行承兑汇票案件,打掉一特大骗取银行票据承兑犯罪团伙,为某银行挽回了3000万元

的经济损失。

哈市警方提醒广大市民,非法集资等经济犯罪手法层出不穷,千万不要被高额回报所迷惑,要谨防上当。

同时,警方希望广大市民积极举报经济犯罪案件。

市公安局经侦支队电话: 87011190

## 勃利县发生重大刑事案件 认出死者身份可获5万奖金

本报讯(记者王骁)昨日,七台河市勃利县警方悬赏5万元征集一起重大刑事案件的线索,能够向警方准确提供女被害人身份的,将获得5万元现金。

5月9日上午,七台河市勃利县郊区发生一起重大刑事案件。死者系中年女性,初步判断年龄在33-43岁,身高153cm,体型中等,发长28cm,大部分染成棕红色,牙齿整齐洁白。上身外穿白色长袖T恤,蕾丝领口,上附有“白钻”装饰物,内穿黑白相间文胸;下穿黑色绒裤,内穿粉色内裤。



死者肖像

链接

为尽快查明尸源,对提供重要线索能够确定被害人身份的人员,公安机关将对线索直接提供者奖励人民币5万。

■联系电话:0464-8521203  
■联系人:夏警官:13009798626  
张警官:13846400320

## 亲朋好友组团报名 今夏邮轮大受宠爱

冰城人向来喜欢邮轮旅行,特别是随着中高考临近,许多家长开始筹划带上孩子的暑期放松之旅,5晚6天2000多元豪华赴日邮轮歌诗达·幸运号大受青睐,一些性价比高的舱位成了抢手货。海风吹拂,让人感受不到盛夏的暴热,更重要的是免费餐饮让人赞不绝口。

报名歌诗达·幸运号天津往返的冰城市民,以家庭和亲朋好友组团居多,有的是夫妇二人带着孩子,有的是几个家庭一起结伴。乘过邮轮的没享受够,没乘过邮轮的赶上这么优惠价格一定要去过瘾,以致热门舱位不得不靠“抢”来获得,许多下手的游客只得重新做出选择。歌诗达·幸运号拥有米开朗基罗1965、哥伦布1954、拉斐尔1965三大复古餐厅,24小时免费餐饮;六大艺术酒吧让人畅享微醺时光,夜生活嗨起来。国王大副

院轮番上演经典剧目,还有健身水疗馆、儿童乐园等娱乐设施。海上名品店更是大牌云集,尽情畅享免税福利。家庭房、海景房、阳台房、内舱房等九款房型,完全是国内出游的价格。从5月20日到6月29日每隔5天就有一班船期,行程中包括长崎、福冈、佐世保、北九州等不同组合,6月份的父亲节端午节船期格外炙手可热。5月份预订船期更可获得价值2720元大礼包。

详情扫码关注,或拨打旅行社电话:82635170 51501355



## 法院居中调解 吉祥手机号抵债10万元

本报讯(刘婷婷 记者戴月)借款后无力偿还,最终以尾号四连号的吉祥手机号码过户,成功抵债10万元,这种操作真的存在。

申请人张明与李深因一起民间借贷纠纷诉至绥棱法院,后李深因无偿能力导致案件无法顺利进

行,拖欠的案款迟迟不能到位。后经绥棱法院执行局工作人员调查得知,李深使用的手机尾号为5555,有一定的经济价值。经工作人员调解,当事双方达成协议,将此号作价10万元抵债给申请人。

由于其手机号的特殊

性,绥棱县通讯公司没有权限进行过户,必须到省一级公司进行过户办理。绥化市通讯公司此前也并未办理过类似案件。最终,该通讯公司为了帮助法院工作人员顺利执行,办理了此项业务。至此,本案得以圆满解决。

(文中人物为化名)